



СОВРЕМЕННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ТЕХНОЛОГИИ В СУДЕБНОЙ СИСТЕМЕ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 42 (12.603)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ

Талантливая молодежь
процветающей Родины



УСПЕХИ ДЕТЕЙ – СЧАСТЬЕ МАТЕРЕЙ

Марзияхон Очилова из города Ташкента всю свою жизнь посвятила семье, созданию в ней атмосферы дружбы и согласия, благополучия и счастья, воспитанию детей. Многие искренне завидуют этой счастливой женщине, которая супругом Фазлиддином Очиловым всячески поддерживает своих детей – Нодирбека и Бахора в достижении ими высот в мире шахмат.

Нодирбек в 2011 году победил на чемпионате мира среди детей в возрасте до восьми лет и был признан самым юным чемпионом мира, а Бахора в 2013 году на чемпионате мира среди девочек до 14 лет завоевала серебряную медаль.

Добрая и заботливая мама, воспитывающая двух сыновей и dochь, спокойна за будущее своих детей. Хотя старший сын Охунжон не увлекается спортом, но также владеет секретами игры в шахматы.

Еще в школьные годы я сама интересовалась спортом, мечтала стать волейболисткой, – говорит Марзияхон. Но в те времена бытовало мнение: «Зачем девочке спорт?». И всем девочкам, желающим заниматься им, советовали помогать родителям в домашних делах. Кроме того, не было необходимых условий для занятий спортом.

В годы независимости все кардинально изменилось. Сегодня даже в отдаленных се-

лах страны созданы все условия и возможности для активного занятия детьми различными видами спорта.

Как отметил Президент Ислам Каримов, воспитание здорового и гармонично развитого поколения – это построение фундамента государства с великим будущим, завоевание высокого авторитета в мире. Введенных в стране около 1600 сооружениях детского спорта действуют более 65 тысяч кружков. В этих секциях почти два миллиона детей регулярно занимаются более тридцатью видами спорта, из них свыше 840 тысяч – девочки. Благодаря современным условиям количество занимающихся спортом сельских детей увеличилось с 14,7 процента в 2003 году до 43 процентов в 2013 году, в том числе девочек – с 17,8 до 37,9 процента.

(Окончание на 4-й стр.)

СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В СУДЕБНОЙ СИСТЕМЕ

В Верховном суде Республики Узбекистан состоялась беседа за «круглым столом», посвященная результатам внедрения современных информационно-коммуникационных технологий в деятельность судов по гражданским делам и совершенствованию этой работы.

В мероприятии, организованном совместно с представительством ООН в Узбекистане, приняли участие судьи Верховного суда, представители Генеральной прокуратуры, Министерства юстиции, Палаты адвокатов Республики Узбекистан и других заинтересованных ведомств.

На мероприятии особо отмечалось, что Указ Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «О мерах по коренному улучшению социальной защиты работников судебной системы» от 2 августа 2012 года и постановление Кабинета Министров «О мерах по внедрению в де-

ятельность судов современных информационно-коммуникационных технологий» от 10 декабря 2012 года служат важным руководством к действию в дальнейшем совершенствованию деятельности судов.

Основная цель внедрения в деятельность судов современных информационно-коммуникационных технологий заключается в сокращении сроков рассмотрения судами гражданских дел, совершенствовании механизмов доставки судебных повесток и уведомлений, – говорит председатель судебной коллегии по гражданским делам Вер-

ховного суда Республики Узбекистан Холмумин Ядгаров. – Это, в свою очередь, повысит качество сбора, обработки, хранения информации о деятельности судов.

С этой целью Верховным судом Республики Узбекистан и Программой развития ООН разработан проект «Реформа гражданского судопроизводства: эффективное судебное администрирование». В настоящее время в рамках проекта разрабатывается национальная информационная система электронного судопроизводства «E-SUD».

(Окончание на 2-й стр.)

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» В МАЛАЙЗИИ

В Куала-Лумпуре состоялся «круглый стол», посвященный социально-экономическому развитию Узбекистана.

В мероприятии, организатором которого выступило Посольство Республики Узбекистан в Малайзии, приняли участие представители общественно-политических, эксперто-аналитических и деловых кругов страны. Они получили подробную информацию об основных показателях социально-экономического развития Узбекистана в минувшем году и приоритетных направлениях экономической программы на 2014 год.

В этой связи были отмечены меры по отраслевой диверсификации, законодательной поддержке, направленной на стимулирование иностранных инвесторов и обеспечение защиты их прав и интересов. Особое внимание уделено освещению осуществляемых в республике преобразований в политической, экономической и социальной сферах, строительстве правового демократического государства, а также мероприятий по повышению благосостояния населения в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка».

По итогам состоявшегося мероприятия его участники в интервью ИА «Жахон» поделились своими оценками о достижениях Узбекистана в социально-экономической сфере за годы суверенитета.

В частности, заместитель министра иностранных дел Малайзии Дато Хамза Зайнутдин дал положительную оценку темпам экономического развития нашей республики. По его словам, успехи, достигнутые за столь короткий исторический отрезок времени, являются результатом всесторонне продуманной, прагматичной политики руководства страны, подтверждают правильность «узбекской модели» развития, основанной на принципах последовательности и поэтапности.

– Малайзия рассматривает Узбекистан в качестве ключевого партнера в Центральной Азии, испытывает к нему особые дружественные чувства с учетом историко-культурной и духовной близости, – сказал он. – Разделяя общие подходы в решении ряда международных проблем, играя важную роль в поддержании мира и стабильности в своих регионах, Узбекистан и Малайзия представляют собой яркий пример успешного экономического развития.

На взгляд редактора-издателя журнала «Глобалист» Дато Юсуфа Хашема, преобразованиям, осуществлявшимся в Узбекистане, характерна нацеленность на достижение конкретных результатов в модернизации экономики, диверсификации ее структуры, повышении благосостояния населения страны. Особенно важно то, что осуществляемые в стране реформы базируются на национальных и исторических особенностях узбекского народа, его древних традициях и менталитете.

Как отметил директор Международного бизнес-центра Организации исламского сотрудничества Дато Раджа Мухаммад Абдулла, Узбекистан рассматривается Малайзией не только в качестве ключевой страны в регионе, но и близкого по духу и традициям народа, история которого насчитывает несколько тысячелетий. Высоко оценив достигнутый уровень взаимоотношений между двумя странами, он подчеркнул готовность малайзийской стороны всемерно расширять и углублять взаимовыгодное сотрудничество во всех направлениях.

Вице-президент Малайзийской ассоциации туристических агентств Абдурахман Мохд Али, говоря о достижениях Узбекистана в социально-экономической сфере, подчеркнул, что реализуемые в стране стратегия развития и антикризисные меры способствовали обеспечению стабильного роста валового внутреннего продукта.

– Всесторонне продуманная стратегия развития, ее поступательная реализация в сочетании с умелым управлением со стороны главы государства, достижение положительных результатов в экономическом росте свидетельствуют о правильности и верности избранного пути, по которому движется Узбекистан, – заключил А. Мохд Али.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

• Комитетами Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан, по вопросам науки, образования, культуры и спорта и Центральным советом ОДМ «Камолот» проведен «круглый стол» на тему «Молодежное законодательство в Узбекистане и здоровый ребенок».

• Более 200 инновационных технологий, разработок и идей, подготовленных в высших учебных заведениях, научно-исследовательских институтах Республики Каракалпакстан, Ташкента, Андижанской, Ферганской, Наманганской, Бухарской, Хорезмской, Сырдарьинской областей, были представлены на территориальной ярмарке инновационных идей, технологий и проектов в Андижанском государственном университете.

• В Ташкенте проведен семинар «Законодательство в области приватизации: проблемы, решения, предложения». Он был организован Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам промышленности, строительства и торговли, фракцией Движения предпринимателей и деловых людей (УзЛиДеП) в парламенте страны при содействии Торгово-промышленной палаты.

• В Навои состоялась конференция «Количественные и качественные изменения в развитии гражданского общества на примере Навоийской области».

• В ходе ярмарки вакансий, организованной в самаркандской махалле «Ватанпарвар», более 70 предприятий, организаций и учреждений города предложили свыше 1100 вакантных рабочих мест. В итоге около 40 человек, в том числе восемь отслуживших солдат-срочников, нашли себе достойную работу.

В МИРЕ

• В Страсбурге депутаты Европарламента проголосовали за упрощение правил конфискации имущества, полученного в результате преступной деятельности. При изъятии средства будут переводиться на благотворительные нужды. Новые правила могут вступить в силу в ЕС через два с половиной года, но их еще должны утвердить национальные правительства. Против того, чтобы отбирать имущество у лиц, чья вина еще не полностью доказана, высступают Дания и Великобритания.

• На железнодорожном вокзале в городе Куньмин, который расположен на юго-западе Китая, группа неизвестных, вооруженных ножами, совершила нападение на людей внутри здания. По предварительным данным, более 160 человек получили ранения, 29 погибли. Известно, что четверо нападавших были убиты на месте, один арестован. Полиция начала расследование.

• Португалия выкупила собственные облигации на сумму в 1,32 миллиарда евро. Эта операция направлена на ослабление давления тяжелого графика выплат по долгам в этом и в следующем году. В мае Лиссабон собирается выйти из программы экстренной международной финансовой помощи и вернуться на рынки заимствований, поэтому сейчас пытаются убедить кредиторов в своей платежеспособности.

• В Рио-де-Жанейро проходит знаменитый карнавал. Тысячи туристов и местных жителей на его открытии в квартале Санта-Тереза старались удивить друг друга карнавальными костюмами. Карнавал продлится в Рио-де-Жанейро до вторника. Власти города ожидают, что в этом году в празднике будет участвовать около трех миллионов человек.

Пусть каждый наш день будет как Навруз!

Когда набухают на деревьях почки и парки наполняются гомоном птиц, когда просыпаются от зимней спячки родники и арыки, в Узбекистан приходит один из самых радостных, светлых и красивых праздников – Навруз байрами. Праздник тепла и обновления символизирует начало нового года, возрождения природы, начало посевного сезона.

Он отмечается в нашей стране 21 марта и напрямую связан с долгожданным приходом весны. Это шум карнава, радостные голоса детей в красивых нарядах, спешащих утром на праздник, это с вечера накрытые столы в домах как символ изобилия и гостеприимства. Как много традиций, свято передаваемых от одного поколения к другому, связано с этим праздником.



ПО ПУТИ ДАЛЬНЕЙШИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

Недавно в печати было опубликовано Постановление Президента Узбекистана «О подготовке и проведении всенародного праздника Навруз в 2014 году». С огромной радостью и воодушевлением восприняли его жители нашей страны.

Навруз – это самый любимый народом праздник, который наполняет сердца теплом и радостью, новыми надеждами, верой в светлое будущее.

Наша страна встречает этот всенародный праздник хорошими достижениями. Выступая на январском заседании правительства, Президент страны Ислам Каримов важнейшими задачами нынешнего года определил не только продолжение принятой стратегии, обеспечивающей высокие темпы роста экономики, ввод в строй важнейших высокотехнологичных и современных объектов и мощностей, но и заботу о здоровье и будущем детей. Это нацеливает каждого жителя страны на большую работу, на новые свершения во имя процветания будущих поколений.

В прошлом году, как известно, достигнуты устойчивые темпы экономического роста, поистине рекордных показателей добились труженики полей. Это способствует повышению благосостояния людей. Хороший темп взят и в начале этого года. Он демонстрирует, что к всенародному празднику будут вводиться в строй новые объекты, будет освоен выпуск новой продукции, созданы дополнительные рабочие места.

В нынешнем году к Наврузу страна готовится особенно тщательно. В соответствии с постановлением главы государства праздник будет отличаться масштабностью мероприятий, новизной, творческим подходом к его проведению. Несомненно, в праздник весны и обновления свою лепту внесет и молодое поколение.

Государство уделяет первостепенное внимание развитию юных граждан с первых дней обретения республикой суверенитета. Не случайно 2008 год был определен как Год молодежи, в течение которого свыше 734 млрд. сумов было направлено на строительство и реконструкцию более двух тысяч школ, колледжей и лицеев. В рамках проектов «Укрепление здоровья женщин и детей» и «Здоровье-2» медицинские учреждения страны были оснащены современным оборудованием.

2010 год был назван Годом гармонично развитого поколения. Региональным офисом ЮНИСЕФ, Балтии и СНГ Узбекистан был признан региональной моделью по внедрению программ в области охраны материнства и детства. Финансирование сферы здравоохранения было увеличено на 30 процентов.

Годом семьи был определен 2012 год. Принят ряд законов, связанных с дальнейшим развитием сферы малого и частного бизнеса, в том числе семейного. Благодаря созданию малых предприятий и микрофирм для женщин было организовано свыше 204 тыс. рабочих мест.

Минувший 2013 год вошел в историю как Год благополучия и процветания. Само его название говорит о многом.

У людей изменились мировоззрение, мышление и отношение к произошедшему и проходящим переменам. Государство всячески поддерживает инициативу и предприимчивость, улучшает условия для экономической деятельности и старается меньше присутствовать в секторах экономики. В результате собственность нашла своего истинного хозяина, а сфера малого бизнеса и частного предпринимательства стала своеобразным «локомотивом» экономики и одновременно основным источником занятости и роста доходов населения.

Еще один показатель, который отражает важную грань и суть экономических перемен, – это рост продолжительности жизни людей и сокращение материнской и детской смертности. Сегодня Узбекистан считается страной с самым молодым по возрасту населением.

В этом году, несомненно, будет сделан еще один качественно новый шаг в области экономического подъема и улучшения благосостояния населения. Сегодняшние реалии и определенные главой нашей страны приоритеты дальнейшего развития дают для этого весомые основания.

**Эркин МАХМУДОВ,
профессор Ташкентского
государственного экономического
университета.**

В этом году празднование одного из самых любимых в народе праздников – весны, обновления природы – по инициативе главы государства пройдет под девизом «Пусть каждый наш день будет как Навруз!». Настрой на добрые дела ощущается уже во многих трудовых коллективах.

С НАСТРОЕМ НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

Праздник весны и труда приходит в каждую махаллю, в каждый дом, на предприятия, в организации, фермерские хозяйства. Его отмечают все вместе, дружно трудовыми успехами и благотворительными акциями, а еще в махаллях накрывают столы, в больших котлах готовят национальные блюда, которые в основном можно попробовать только в дни празднования Навруза. По традиции весенними лакомствами угождают всех соседей, как обычно, в посуде, расписанной национальными узорами. Именно такую фарфоровую посуду вот уже более двадцати лет выпускает столичное ООО «Turon Porcelain».

ООО располагает двумя фабриками – в одной формуют посуду, а в другой ее расписывают. В день производят около 10 тысяч изделий. Традиционно здесь расписывают посуду узорами синего цвета. К празднику намерены освоить выпуск изделий с узорами красного цвета. Современное оборудование французского производства позволило освоить и выпуск посуды белого цвета европейского стиля. У предприятия сложились прочные деловые связи.

Сейчас в стройном ряду чайных сервизов с замысловатыми и вместе с тем необычайно красивыми узорами – более сорока видов. Пользуются популярностью сервизы «Дворцовый», «Утро» и другие. Самый большой из них включает в себя около 120 предметов.

Ассортимент продукции ООО «Turon Porcelain» постоянно расширяется. Сейчас у него появилось немало конкурентов. Это подстегивает работать еще усерднее, представляя на рынок продукцию новых видов. Красивая фарфоровая посуда с изумительной национальной расписью станет прекрасным украшением праздничного дастархана в каждом доме.

Д. КОРАБЛЕВ.

лий, – говорит директор общества с ограниченной ответственностью «Юсуф текстиль» Чиланзарского района Бахтиёр Холмуродов. – На мероприятии мы вместе со специалистами обсудили вопросы расширения экспорта продукции и поиска новых партнеров на внешнем рынке.

– В Узбекистане заготавливается хлопковое волокно высокого качества, – отметил финансовый директор СП «Индромара Куон текстиль» Амит Дейн. – Это позволяет нам выпускать пряжу на уровне мировых стандартов. В настоящее время экспортируется 85 процентов производимой нашим предприятием продукции. Благодаря благоприятной инвестиционной среде в целях дальнейшего развития деятельности мы инвестировали в производство 80 миллионов долларов США.

Участники «круглого стола» обсудили вопросы повышения экспортного потенциала предприятий легкой промышленности, предоставления им финансовой помощи для выхода на новые рынки, участия в международных выставках и ярмарках, поставки конкурентоспособных товаров на мировой рынок.

Сайёра ШОЕВА.

СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В СУДЕБНОЙ СИСТЕМЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Эта информационная система позволяет эффективно решать такие задачи, как внедрение в судах электронного документооборота, использование современных механизмов уведомления участников гражданского процесса, составление судебных актов на основании шаблонов, внедрение единого календаря судебных разбирательств, создание банка решений судов и единой базы данных судебных документов, автоматизация составления отчетности судов. В дальнейшем предусматривается расширение этой информационной системы за счет возможностей аудио- и видеофиксации судебного разбирательства и дистанционного участия в судебном заседании.

С ноября 2013 года информационная система «E-SUD» проходит апробацию в Зангиатинском межрайонном суде по гражданским делам. К настоящему времени через нее в суд поступило в электронном виде свыше 4 тысяч заявлений о выдаче судебных приказов. Они рассмотрены судьями и работниками суда с применением этой информационной системы.

В ходе беседы были высказаны мнения по результатам тестирования информационной системы «E-SUD», накопленному в этом направлении опыту и вопросам широкого внедрения системы. По мнению специалистов, поставленное внедрение информационной системы во всех регионах позволит существенно скратить расходы в этой сфере. Поэтому вопросы, связанные с ее внедрением, приобретают особую актуальность. В частности, необходимо повышать квалификацию судебных работников и граждан в вопросах использования системы, усовершенствовать механизмы аутентификации личности в сети Интернет, разработать и внедрить нормы, регулирующие использование номеров мобильной связи и электронной почты для направления судебных постановок и уведомлений.

Участники «круглого стола» также обсудили необходимость систематизации исковых требований, рассматриваемых судами по гражданским делам. Это позволит уточнить и конкретизировать информацию, которая должна быть отражена в исковом заявлении. Исковые заявления, содержащие всю необходимую информацию, облегчат рассмотрение исков в суде, кроме того, позволяют усовершенствовать обобщение судебной практики.

Вниманию участников был представлен и обсужден подготовленный специалистами проект закона «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан в связи с внедрением в деятельность судов по гражданским делам современных информационно-коммуникационных технологий».

В рамках мероприятия состоялась презентация новых изданий «Судебная практика по спорам, возникающим в семейных и брачных отношениях» и «Образцы судебных определений по гражданским делам».

**Н. АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.**

ДЛЯ УЧЕТА ЭНЕРГИИ АЛЬТЕРНАТИВНЫХ ИСТОЧНИКОВ

В Ташкенте состоялся «круглый стол» по обсуждению вопросов совершенствования организации статистического учета показателей, характеризующих развитие альтернативных источников энергии и производство отечественных установок для горячего водоснабжения.

Организатором выступил Государственный комитет по статистике с участием представителей министерств, ведомств и субъектов предпринимательства.

Встрече приняли участие представители Министерства экономики, ГАК «Узбекэнерго», Международного института солнечной энергии, Ассоциации предприятий альтернативных видов топлива и энергии, НПО «Физика – Солнце», центра «Технологии связи и чистой энергии», ООО «MIR SOLAR», ООО «Интеллект-диалог».

Участниками «круглого стола» было отмечено все более увеличивающееся применение солнечной энергии в различных отраслях и сферах экономики страны, а также заинтересованность в оперативных и качественных статистических данных о применении альтернативных источников энергии в условиях Узбекистана.

В процессе встречи рассмотрен действующий инструментарий статистического учета, разработаны рекомендации по расширению системы наблюдений и состава показателей, а также обсуждены планы Госкомстата по организации pilotных статистических исследований по данному вопросу.

НИА «Туркестон-пресс».

В русле реформ

ОБЪЕМЫ ЭКСПОРТА УВЕЛИЧАТСЯ

Фонд, образованный в соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по поддержке экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства» от 8 августа 2013 года, содействует предпринимателям в организации экспорта выпускаемой продукции.

За короткий срок фонд оказал помощь 153 субъектам предпринимательства в составлении экспортных договоров, регистрации в банках и получении страховых полисов, более чем 20 – в участии в зарубежных выставках и ярмарках.

На нашем предприятии на лингвистической основе установлено автоматическое оборудование для вязания, глажки, упаковки готовых изделий более чем на 30 видов продукции и 15 видов услуг. В нынешнем году предусмотрено предоставить практическую помощь более чем 370 субъектам малого бизнеса, в частности, в сфере текстильной промышленности: свыше 50 предприятиям – в нахождении зарубежных партнеров, почти 40 – в составлении экспортных договоров, регистрации в банках и получении страховых полисов, более чем 20 – в участии в зарубежных выставках и ярмарках.

– На нашем предприятии на лингвистической основе установлено автоматическое оборудование для вязания, глажки, упаковки готовых изделий

2014 год – Год здорового ребенка

Здоровый ребенок – залог счастливой жизни не только семьи, но и всего общества. В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова с первых дней независимости одним из главных направлений государственной политики стали вопросы охраны здоровья женщин, создания достойных условий для их труда и жизни.

В результате осуществленных мер по улучшению питания населения, обогащению муки и соли необходимыми микроэлементами, обеспечению матерей и детей витаминизированными лекарственными препаратами в настоящее время 92 процента детей нашей страны по показателям развития соответствуют стандартам Всемирной организации здравоохранения.

Беседа корреспондента УзА с директором Республиканского центра репродуктивного здоровья населения, доктором медицинских наук Махмудой КАТТАХОДЖАЕВОЙ была посвящена последовательной работе, направленной на защиту интересов матери и ребенка, оказание женщинам современной медицинской помощи.

– В нашей стране уделяется особое внимание оказанию качественных и эффективных медицинских услуг матерям и детям, повышению доступности для каждого человека современной медицинской помощи, – говорит М. Каттаходжаева. – В этих целях на местах построено более трех тысяч сельских врачебных пунктов. Широко налажена деятельность центров экстренной медицинской помощи и специализированных медико-научных центров. Последовательное развитие сети службы скрининга матери и ребенка, перинатальных медицинских учреждений служит важным фактором повышения уровня рождения здоровых младенцев.

Расскажите, пожалуйста, какую роль играет укрепление репродуктивного здоровья в охране материнства и детства?

– Под репродуктивным здоровьем понимается деятельность человека, связанная с продолжением рода, рождением здорового потомства. Этот процесс начинается до появления ребенка на свет. Наши отцы и деды, глубоко понимая это, уделяли особое внимание подготовке молодежи к семейной жизни. Сейчас этот вопрос стал одним из приоритетных направлений государственной политики. осуществляется широкомасштабная работа по обучению молодого поколения на уровне мировых

стандартов и воспитанию его в духе национальных ценностей. Наш центр также принимает активное участие в решении этих задач. В этих целях на местах функционируют четырнадцать филиалов Республиканского центра репродуктивного здоровья населения. С 2013 года они обрели юридический статус. В настоящее время в этой системе трудятся более 230 медицинских работников.

Республиканский центр репродуктивного здоровья населения наряду с учебно-методической и разъяснительной работой предоставляет населению современную медицинскую помощь. В 2013 году здание центра было капитально реконструировано,

ков, профилактике инфекционных заболеваний, медицинских основах со-зования прочной семьи. Организуются регулярные выступления на эту тему в средствах массовой информации.

Одним из важных направлений укрепления репродуктивного здоровья является оказание содействия в предотвращении нежелательной беременности.

Республиканский центр репродуктивного здоровья населения наряду с учебно-методической и разъяснительной работой предоставляет населению современную медицинскую помощь. В 2013 году здание центра было капитально реконструировано,

С ЗАБОТОЙ О МАТЕРИ И ПОДРАСТАЮЩЕМ ПОКОЛЕНИИ

ди населения, касающейся выявления и устранения факторов, негативно влияющих на репродуктивное здоровье, определены в качестве основных задач нашего центра.

В процессе их решения в 2011–2013 годах в сотрудничестве с Министерством здравоохранения и рядом международных организаций было проведено более ста учебных семинаров по повышению квалификации медперсонала первичного звена на сферу здравоохранения, широкой популяризации соответствующих достижений мировой медицины. В них участвовали более 2500 врачей общей практики и узких специалистов.

Важным фактором подготовки молодежи к семейной жизни является формирование медицинской культуры юношей и девушек. В этом направлении в сотрудничестве с Ташкентским городским главным управлением здравоохранения в лицеях и колледжах столицы ведутся профилактический медицинский осмотр и разъяснительная работа.

Кроме того, изданы и распространяются брошюры, рассказывающие о негативных последствиях раннего замужества, охране репродуктивного здоровья, гигиене подростков.

Наряду с этим у нас пока еще остаются проблемы, ждущие своего решения. В частности, ранние и род-

что позволило повысить качество оказываемых населению медицинских услуг. В нашем центре в процессе диагностики эффективно используются самые современные медицинские технологии и аппаратура.

– В нашей стране внедрена практика обеспечения беременных женщин поливитаминами. Какие результаты дает эта работа?

– Действительно, будущие мамы, живущие в сельской местности, обеспечиваются поливитаминными комплексами. В результате резко снизились показатели экстрагенических заболеваний у женщин, а также материнской и детской смертности. Повысилась средняя продолжительность жизни среди женщин.

Отрадно, что подобные успехи системы здравоохранения нашей страны также получают достойное признание в международном масштабе. В частности, национальная модель обеспечения репродуктивного здоровья в Узбекистане рекомендована ООН в качестве лучшей региональной программы для стран Восточной Европы, Балтии и СНГ.

Наряду с этим у нас пока еще остаются проблемы, ждущие своего решения. В частности, ранние и род-

ственние браки, недостаточное внимание в некоторых семьях к самочувствию беременных, отсутствие необходимых бытовых условий для женщин негативно влияют на здоровье матери и будущего ребенка.

В целях предотвращения подобного регулярно ведется разъяснительная работа, в ходе которой подробно анализируются результаты деятельности по охране материнства и детства, в целом реформ, проводимых в медико-профилактической сфере страны.

К сожалению, встречаются случаи, когда сами молодые женщины не полностью используют предоставленные им широкие возможности, беспечно относятся к собственному здоровью и здоровью плода. Некоторые молодые мамы не принимают своевременно и целиком поливитамины, выдаваемые государством на бесплатной основе. Поэтому мы уделяем постоянное внимание организации непрерывной работы по повышению медицинской культуры населения с участием активистов Комитета женщин Узбекистана, общественного движения молодежи «Камолот», махаллей. Основная цель этой работы заключается в предотвращении факторов, негативно влияющих на здоровье женщин, защищая их интересы.

Объявление Президентом страны нынешнего года Годом здорового ребенка явилось очередным важным шагом в дальнейшем совершенствовании проводимой работы по охране материнства и детства. В настоящее время в центре и его филиалах на местах в соответствии с Государственной программой «Год здорового ребенка» намечены очередные приоритетные задачи, ведется работа по их выполнению. При этом особое внимание уделяется повышению качества и эффективности оказываемой медицинской помощи и консультаций по вопросам репродуктивного здоровья населения, усилиению информационно-разъяснительной работы в целях укрепления здоровья матери и ребенка.

Как постоянно подчеркивает Президент нашей страны, ценить женщин, заботиться о них, облегчать их повседневные домашние хлопоты, стремиться уберечь от различных заболеваний – долг всего нашего общества. Если здорова женщина, то прочна и здорова семья, а значит, укрепляется стабильность страны, обеспечивается ее развитие.

Беседовала Бахор ХИДИРОВА.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги.

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 31 марта 2014 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18, выставлены ниже следующие ювелирные изделия из золота, разделенные на лоты на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Зангнитинского района Ташкентской области от 24.02.2014г.:

1. Браслет – 1 шт., проба 583, общий вес 12,27 г. Стартовая цена 955 662,0 сум. 2. Цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, кулон – 1 шт., проба 583, общий вес 10,00 г. Стартовая цена 801 132,0 сум. 3. Цепь – 2 шт., кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 12,16 г. Стартовая цена 927 584,0 сум. 4. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 20,14 г. Стартовая цена 1 586 498,0 сум. 5. Серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 3,31 г. Стартовая цена 253 005,0 сум. 6. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 3,67 г. Стартовая цена 281 083,0 сум. 7. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 5,74 г. Стартовая цена 379 457,0 сум. 8. Браслет – 2 шт., кольцо – 2 шт., проба 583, общий вес 56,10 г. Стартовая цена 4 639 132,0 сум. 9. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 3,83 г. Стартовая цена 238 966,0 сум. 10. Серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 6,54 г. Стартовая цена 548 127,0 сум. 11. Кольцо – 2 шт., проба 583, общий вес 3,64 г. Стартовая цена 253 005,0 сум. 12. Кольцо – 4 шт., проба 583, общий вес 17,97 г. Стартовая цена 1 405 415,0 сум. 13. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 6,84 г. Стартовая цена 210 585,0 сум. 14. Браслет – 1 шт., проба 583, общий вес 4,34 г. Стартовая цена 323 200,0 сум. 15. Браслет – 2 шт., кольцо – 3 шт., часы марки «Полет» с браслетом – 1 пара, проба 585, общий вес 145,28 г. Стартовая цена 10 676 306,0 сум. 16. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 2,62 г. Стартовая цена 140 592,0 сум. 17. Серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 3,16 г. Стартовая цена 263 913,0 сум. 18. Кольцо – 3 шт., серьги – 3 пары, проба 583, общий вес 20,39 г. Стартовая цена 1 495 103,0 сум. 19. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 31,43 г. Стартовая цена 2 417 334,0 сум. 20. Цепь – 1 шт., проба 583, общий вес 7,04 г. Стартовая цена 534 088,0 сум. 21. Кольцо – 3 шт., серьги – 1 пара, проба 583, общий вес 11,66 г. Стартовая цена 843 249,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 2,75 г. Стартовая цена 196 748,0 сум. 23. Кольцо – 3 шт., проба 583, общий вес 10,94 г. Стартовая цена 702 758,0 сум. 24. Кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 6,43 г. Стартовая цена 379 457,0 сум. 25. Кулон – 1 шт., кольцо – 1 шт., серьги – 2 пары, проба 750, общий вес 12,72 г. Стартовая цена 1 124 332,0 сум. 26. Цепь – 1 шт., кольцо – 3 шт., проба 583, общий вес 18,99 г. Стартовая цена 1 349 158,0 сум. 27. Цепь (колье) – 1 шт., проба 583, общий вес 30,84 г. Стартовая цена 2 600 043,0 сум. 28. Цепь – 1 шт., проба 583, общий вес 57,03 г. Стартовая цена 4 806 489,0 сум. 29. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., проба 585, общий вес 5,77 г. Стартовая цена 407 535,0 сум. 30. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., проба 583, общий вес 16,03 г. Стартовая цена 1 194 628,0 сум.

Вниманию претендентов! В случае нереализации вышеперечисленного имущества на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 15 апреля 2014 года в 15:00.

Вышеописанное имущество хранится в ломбарде ООО «IDEAL KREDIT» по адресу: Ташкентская область, Зангиатинский район, Назарбек Каф.

Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Ознакомление с имуществом будет проводиться представителями ООО «IDEAL KREDIT». Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны缴纳 залог в размере не менее 2,5 процента от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01101, ИНН 302159464. Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-95-96. Гулохона: 006388.

ООО «SHUKUR GRAND TRADE BUSINESS» приглашает на открытые аукционные торги на повышение.

На торги выставляются отделом судоисполнителей города Алматы следующие автотранспортные средства: 1. Сог.исп.листу № 5305 от 25.04.2013 г., «Нексия» 1999 г.в., г.н. 10B691FA. Стартовая цена: 16 817 000 сум. 2. Сог.исп.листу № 1849 от 23.01.2014 г., «ВАЗ-2101» 1977 г.в., г.н. 10W8556. Стартовая цена: 2 835 000 сум. 3. Сог.исп.листу № 4082 от 07.02.2014 г., «Матиз» 2009 г.в., г.н. 10W977DA. Стартовая цена: 16 000 000 сум. Автотранспортные средства хранятся в УВД г. Алматы. Аукцион состоится 31.03.2014 г. в 11.00. Для участия в аукционе заявки, договор о задатке для оплаты 10 процентов залога от стартовой стоимости принимаются в будние дни с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, Яkkасарайский р-н, ул. 1-пр. Тафаккур, дом 2, кв 1. Телефон/факс: (871) 215-54-59. Прием заявок прекращается за один день до проведения аукциона. Адрес банка: г. Ташкент, «ASIA ALLIANCE BANK» ОАКБ в Мирзо-Улугбекском ф-ле, р/с: № 20208000600274144001, МФО 01103, ИНН 302757392. Гулохона № 007558. 27.11.2013 г. Услуги лицензированы.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ!

В целях пресечения фактов неправомерных действий, с которыми граждане (организации) столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, Управлением по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента, а также ГУП «Служба землеустройства и кадастра недвижимости» организована система «телефонов доверия».

Канал связи с юридическими и физическими лицами создан в целях получения информации для совершенствования деятельности, оперативного реагирования на правонарушения службы управления и служб, совершаемыхими в ходе исполнения должностных обязательств, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов юридических и физических лиц.

«Телефон доверия»: 239-35-21.

Администрация Управления по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента.



Забота о детях – вклад в будущее. Фото УзА

ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Забота о детях, охрана семьи, почитание хранительницы ее очага – женщины – эти ценности в годы независимости Республики наполнились новым смыслом и содержанием.

Защита интересов семьи, воспитание детей физически и духовно здоровыми, гармонично развитыми личностями определены приоритетными направлениями государственной политики.

В Год здорового ребенка работа по этим направлениям проводится в том числе и органами самоуправления граждан, медицинскими и образовательными учреждениями, в спортивных секциях. Так, в махалле «Эски шахар» Алмазарского района активаисты схода граждан наладили тесное сотрудничество с семейной поликлиникой № 14. Здесь с участием медиков регулярно проводятся беседы с молодежью на темы подготовки юношей и девушек к семейной жизни, предотвращения ранних браков, домашних конфликтов, профилактики заболеваний и т. д.

Оснащение медицинских учреждений столицы современным диагностическим и лечебным оборудованием – важная составляющая сохранения здоровья, воспитания детей физически крепкими. Например, семейная поликлиника № 52 Юнусабадского района в рамках проекта «Здоровье-3» получила новую медицинскую технику. В частности, цифровой рентгенографический аппарат. Ожидается оснащение современным аппаратом УЗИ, автоклавами, гастро-фибрископом.

В Узбекистане особое внимание уделяется развитию музыкального образования, воспитанию посредством музыки и искусства молодого поколения высокодуховными личностями, обладающими здоровым и глубоким мышлением. Постановление главы нашего государства «О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего



Растет творческий потенциал молодежи.

Фото А. АБДУЛЛАЕВА (УЗА).

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Самое главное, меняется миро-взрелие родителей. Они осознали, что регулярные занятия физической культурой и спортом являются важным средством воспитания детей гармонично развиты-ми личностями.

Принцип «Здоровая мать – здо-ровый ребенок» с первых лет не-зависимости стал приоритетным направлением государственной политики, а результаты проводимой в рамках государственных программ огромной работы полу-чают признание в мире. Объявление по инициативе главы нашего государства 2014 года Годом здорового ребенка свидетельствует о последовательной и си-стемной реализации мер по вос-питанию всесторонне развитого поколения.

– Для женщины главное счастье – это мир в стране, спокойствие и благополучие в семье, здоровые и крепкие дети, – го-ворит М. Очилова. – Благодаря мудрой и дальновидной полити-ке, проводимой Президентом Исламом Каримовым, в Узбекис-

танске царят мир и спокойствие, стабильность и благополучие. Я безмерно счастлива, что сбываются мечты моих детей. Когда они, едва начав играть в шахматы, говорили, что станут чемпионами, мы лишь улыбались и счита-ли это детской мечтой. А те-перь и дочка, и сын поднялись на

пьедестал мировых чемпионатов. И я вместе с ними побывала в ряде стран Европы и Азии. В детстве мы даже и не мечтали об этом.

В любом виде спорта, особенно в шахматах, требующих высо-кого интеллекта и логического мышления, стать чемпионом не-просто. В основе каждого успеха, победы лежит кропотливый труд, анализ тысяч игр.

По словам М. Очиловой, все нача-лось с увлечения. Первенец Охун-жон принимал участие в чемпио-

УСПЕХИ ДЕТЕЙ –
СЧАСТЬЕ МАТЕРЕЙ

пьедестал мировых чемпионатов. И я вместе с ними побывала в ряде стран Европы и Азии. В детстве мы даже и не мечтали об этом.

В любом виде спорта, особенно в шахматах, требующих высо-кого интеллекта и логического мышления, стать чемпионом не-просто. В основе каждого успеха, победы лежит кропотливый труд, анализ тысяч игр.

По словам М. Очиловой, все нача-лось с увлечения. Первенец Охун-жон принимал участие в чемпио-

натах страны. И Бахора также за-интересовалась этим видом спорта. Она стала играть в шахма-ты с десяти лет. В 2011 году заво-евала титул чемпиона Узбекистана. Младший в семье – Нодирбек родился в 2004 году, когда чемпион мира по шахматам Рустам Касымджанов завоевал корону.

ревнованиях мама всегда рядом с нами, поэтому в наших победах огромен ее вклад.

– Перед началом важнейших встреч на чемпионате мира мама, показывая на участников в турнире моих зарубежных сверстников, говорит мне: ты ни в чем не уступаешь им, тебя поддерживает вся страна, – го-ворит Нодирбек. – Ее слова придают мне силы и уверенности, усиливают мое стремле-ние к победе.

Юноши и девушки нашей стра-ны – это представители физичес-ки здорового, духовно зрелого, интеллектуально развитого моло-дого поколения. Представители семей-шахматистов, такие как На-фиса, Хулкар и Гулрухбигем То-хиржоновы, Джавохир и Исломбек Синдоровы, Тохир и Джаконгир Вахидовы, демонстрируют то, что узбекские мальчики и девочки своим ясным умом, высоким ин-теллектом ни в чем и никому не уступают. Самое главное, в до-стигаемых ими победах есть нео-ценимый вклад узбекских женщин – матерей.

Захир ТАШХОДЖАЕВ.

На спортивных аренах



ОТВАЖНЫЕ ДЕВОЧКИ

Выступая 28 января этого года на очередном заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана, глава государства обратил внимание на то, что привлечение девочек к спорту на сегодняшний день вопрос особо актуальный.

В этом направлении сейчас ведется большая работа. Так, накануне Международного женского дня девочкам-учащимся по инициативе Президента будет вручена спортивная форма, соответствующая национальному менталитету на-шего народа. По традиции, Ташкентским городским филиалом Фонда развития детского спорта будут проведены весенние соревнования среди девочек по легкой атлетике «Бахор маликари» и летний турнир по волейболу памяти двукратной олимпийской чемпионки Веры Дуюновой.

В последнее время юные представительницы прекрасного пола все актив-нее осваивают считавшиеся мужскими виды спорта. Например, в секции таэквондо (WTF), организованной в общеобразовательной школе № 79 Чиланзар-ского района, отважные девушки занимаются с юношами, как говорится, пле-ком к плечу.

– Все они являются частью одного коллектива, – говорит руководитель секции, обладатель черного пояса третьего дана, старший тренер сборной юношеской команды Ташкента Равшан Самикжанов. – Для них не предусмот-рено никаких поблажек. Только упорным трудом можно добиться высоких результатов. На тренировках мы последовательно распределяем нагрузки. Учи-тывается все – физиология ребенка, его физическая подготовленность и даже погодные условия.

Надо отметить, что Равшану Самикжанову есть кем гордиться. Среди его воспитанниц немало победительниц и призеров как городских, так и респуб-ликанских соревнований. Это Ойнос Ганиева, Ситора Шурчина, Зульфия Юл-дышева. Глядя на их достижения, многие ученицы школы № 79 решили посе-шать секцию. И это служит важным фактором дальнейшей популяризации спорта среди девочек. Благодаря этому они вырастут здоровыми, сильными, красивыми.

В. БЫЕВ, Б. АБДУРАХМАНОВ.
Фото А. ЛОЧИНОВА.

ЯРКИЕ ПОБЕДЫ
УЗБЕКСКИХ СПОРТСМЕНОВ

Паралимпийцы нашей страны на турнире Гран-при по легкой атлетике в городе Дубае (ОАЭ) завоевали восемь золотых и три серебряные медали.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется постоянное внимание обес-печению активной интеграции в общество социально уязвимых слоев на-селения, людей с ограниченными физическими возможностями путем раз-вития паралимпийского движения, со-действию реализации их потенциала. В результате из года в год возраста-ет число побед узбекских паралим-пийцев на международных соревнова-ниях.

На престижном турнире с участием представителей около 40 стран честь нашей Родины защищали восемь па-ралимпийцев.

Выступившие в забеге на 800 и 1500 метров Фахриддин Хамроев и Ёкутхон Холбекова завоевали по две

золотые медали и обновили рекорды Азии. Дважды на высшую ступень пьедестала почета в состязаниях по бегу поднялся и Убайдулла Имамкулов. Специалистами и любителями высо-ко оценены результаты талантливого спортсмена Фарруха Мирзакулова. Завоевав золотую награду в беге на 100 метров с результатом 11,49 се-кунды, он также был награжден се-ребряной медалью в прыжках в длину.

В метании диска Хусниддин Норбе-ков занял первое место с результа-том 49,39 метра. Наш опытный спортсмен также удостоился второго места в толкании ядра. Серебряной медалью награжден и Дониёр Соли-ев, выступивший в состязаниях по прыжкам в длину.

ДОСТИЖЕНИЯ НАШИХ МОЛОДЫХ БОКСЕРОВ

На прошедшем в российском городе Анапе традиционном международном турнире по боксу члены молодежной сборной Узбекистана завоевали две серебряные и четыре бронзовые медали.

В соревнованиях при-няли участие свыше 140 молодых боксеров из около двадцати стран мира. Наш соотече-ственник Абдулхай Шо-рахматов, вышедший на ринг в весовой като-гории 56 килограм-мов, обыграл Нодирхона Загидова из России,

Карлоса Балдераса (США), а также Эрика Петросяна из Армении и завоевал се-ребряную медаль.

В весовой категории 81 килограмм Тохиржон Обидов победил Нижата Баходирова, Му-заффара Рашидов, Мах-муд Гоипов удостоились бронзовых медалей.

УЗА.

и также поднялся на вто-рую ступень пьедестала почета.

Члены молодежной команда Узбекистана Шукурхон Рахимов, Сун-натула Баходирова, Му-заффар Рашидов, Мах-муд Гоипов удостоились бронзовых медалей.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. Эта неделя весьма благоприятна для труда. Вы должны мобилизовать все свои силы для решительного прорыва, но постарайтесь при этом не забывать и об отдыхе. В выходные устройте небольшой, но незабываемый праздник для своих друзей, они непременно будут в восторге. Поставьте перед собой задачу накопить достаточный финансовый ресурс, в ближайшем будущем вам может понадобиться крупная сумма денег.

ТЕЛЕЦЫ. Сейчас у вас наступает благоприятный момент для активной деятельности. Со-беритесь с силами и не позволяйте себе рас-слабляться и впадать в уныние. Прежде чем принять окончательное решение, продумайте все мелочи, тогда все у вас обязательно получится. У наиболее решительных представителей вашего знака может появиться возможность начать собственное дело.

БЛИЗНЕЦЫ. Скорее всего, вся неделя буд-дет посвящена работе и деловым контактам, и с самого ее начала вы почувствуете себя по-груженным в гущу событий. В целом неделя благоприятна для реализации задуманного, а также ведения домашних дел. Если в профессиональной деятельности вы сможете сохранить разумный консерватизм и старые проверенные привычки, вам будет сопутствовать успех.

РАКИ. Подготовьтесь к достаточно напряженной неделе, вам будет необходимо сконcen-трироваться на самом главном и не размени-ваться по мелочам. Залогом успеха может стать соединение здорового честолюбия с практи-ческой хваткой. В понедельник не отказывайтесь даже от незначительной помощи окружающих, это поможет преодолеть некоторые трудности на вашем пути. В пятницу постарайтесь снизить нагрузку на минимум.

ЛЬВЫ. Спокойное и плавное течение рабо-чих дел будет внушать оптимизм. Весьма удач-ное время для занятий творчеством или для ак-тивного отдыха за чертой города. Со среды вероятно, сложное планомерное продвижение по служ-бенной лестнице, может также появиться шанс отправ-иться в интересную зарубежную поездку.

ДЕВЫ. Благоприятное время для изучения новых направлений в вашей профессиональ-ной деятельности. Тем не менее, все новое должно строиться постепенно, избегайте ради-кальных решений. Накопившиеся дела могут мешать вам двигаться вперед, во вторник сложная ситуация на работе потребует немедленного разреше-ния.

СКОРПИОНЫ. В любом деле главное – вов-ремя остановиться, в противном случае сорев-нование с внезапными конкурентами рискует поглотить все ваши мысли, отдаля шансы на успех дела. Во вторник не рекомендуется заниматься тем, что требует от вас слишком большой ответственности. В субботу возможно приглашение на некоторое официальное торжество в приятном элитарном обще-стве, так что не жалейте сил и времени на соответ-ствующую этому событию подготовку, вам необходимо выглядеть там достойно, а ваш наряд должен притяги-вать к себе восторженные взгляды.

СТРЕЛЬЦЫ. На этой неделе вас может ожи-дат достаточно сильный ветер перемен, кото-рый готов застечь вас в практически любые дали, полностью изменив и место, и образ жиз-ни. Наиболее безопасным выходом из этой ситуации станет решение отправиться в отпуск или попутеше-ствовать. В начале недели постарайтесь не поддаваться на провокации и избегайте возможных ловушек, тщательно проверяя все факты и проявляя осторож-ность. В среду деловая жизнь может оказаться насы-щенной встречами.

КОЗЕРОГИ. В деловой жизни возможны не-которые важные события, но не исключено, что вам придется объяснять и отстаивать свои взгля-ды по отношению к работе. В понедельни-ке, начиная со вторника уже можно задумываться о реали-зации новых планов. Не стоит забывать и о повседнев-ных делах, в семейных отношениях все должно склады-ваться на редкость благополучно. В среду будут удач-ными только самые необходимые покупки и приобре-тения.

ВОДОЛЕИ. Если вы максимально использу-ете все возможности для творческой самореа-лизации, то неделя окажется для вас весьма неплохой. В понедельник должно прибавиться сил, чтобы не допускать ошибок недав-шего прошлого и добиться поставленных целей. В понедельник может произойти полная перемена ваших жизненных установок. В среду вы рискуете ока-заться в сложном положении, в этот день партнеры могут предъявлять вам необоснованные претензии. В выходные дни отыскать время для вас возможно для вспомогательных встреч, поэтому, если на эти дни вам пытаются назначить встречи, отложите их, не стоит менять заслуженный отды-х на решение чужих про-блем.

РЫБЫ. На этой неделе вам, возможно, при-дается уравновесить некоторые черты своего ха-рактера, чтобы не повторять ошибок недав-шего прошлого и добиться поставленных целей. В понедельник может произойти полная перемена ваших жизненных установок. В среду вы рискуете ока-заться в сложном положении, в этот день партнеры могут предъявлять вам необоснованные претензии. В выходные дни отыскать время для вас возможно для вспомогательных встреч, поэтому, если на эти дни вам пытаются назначить встречи, отложите их, не стоит менять заслуженный отды-х на решение чужих про-блем.

По данным службы мо-

ниторинга Узгидромета, 4 и утром 5 марта погодные условия в Ташкенте будут спо-собствовать незначи-тельному накоплению вред-ных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предпо-лагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1–3 процента. Фоновое загрязнение будет понижен-ным.

Сообщает УЗГИДРОМЕТ

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Подписано в 14.25

1 2 3 5